
7 Αυγούστου 2015

Ο Μεθώνης Κλήμης στην λιτανεία στην 
Μεταμόρφωση Αττικής (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με 

λαμπρότητα ολοκληρώθηκαν οι λατρευτικές εκδηλώσεις με την ονομασία 
“Σωτήρεια 2015”, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, στη 
Μεταμόρφωση Αττικής.

Απόψε τελέστηκε ο Μεθέορτος Πανηγυρικός Εσπερινός και η λιτάνευση της Ιεράς 
εικόνος προεξάρχοντος του Αρχιγραμματέως της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μεθώνης Κλήμεντος, αδεία και ευλογία 
του οικείου Ποιμενάρχου Μητροπολίτου Κηφισίας κ. Κυρίλλου.
Τον πλαισίωσε πλειάδα ιερέων της Μητροπόλεως. Την λιτάνευση συνόδευσε υπό 
της ήχους της, η Φιλαρμονική του Δήμου Μεταμορφώσεως και πλήθος κόσμου.
Ο Θεοφιλέστατος συνεχάρη και επαίνεσε δημοσίως τον Δήμαρχο Μεταμορφώσεως, 
τους Εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, και τον λαό που συμμετείχε στις 
εόρτιες εκδηλώσεις. Επίσης ευχήθηκε στον εορτάζοντα προϊστάμενο του Ναού, 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Σωτήριο Αλεβιζάκη και επαίνεσε αυτόν και τους 
συνεφημερίους του για το έργο που επιτελείται στην ενορία. Επίσης ευχαρίστησε 
και επαίνεσε τους λαογραφικούς συλλόγους με τις παραδοσιακές ενδυμασίες που 
συνόδευσαν την εικόνα, τονίζοντας πως “με την παράδοση, την ιστορία και την 

/var/www/diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/08/DSC0002.jpg


ελληνική γλώσσα έχουμε ελπίδα να αντισταθούμε σε κάθε τι που μας 
επιβουλεύεται. Σήμερα πήρα κι εγώ δυνάμεις από εσάς και την αγάπη σας, γιατί κι 
εμείς ως Εκκλησία πασχίζουμε καθημερινά και έχουμε κι εμείς “κόκκινες γραμμές” 
τις οποίες δεν θα ξεπεράσουμε” αφήνοντας αιχμές για τις τελευταίες εξελίξεις 
που έχουν επηρεάσει τον λαό και την κοινωνία. “Το μήνυμα της σημερινής εορτής 
είναι η προσωπική μας Μεταμόρφωση. Να απαλλαχθούμε από τα πάθη, τις κακίες 
μας και τους εγωισμούς μας και να βάλουμε μέσα μας τον Χριστό.Τότε θα γίνουμε 
πρόσωπα και θα ζούμε σε κοινωνία προσώπων εν Χριστώ.”
Ακολούθησε τέλος Παράκληση στην Υπεραγία Θεοτόκο.
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